
■令和元年度保護者アンケート結果 

 昨年１２月初めに実施いたしました保護者対象「益田高校に関するアンケート」の結果を掲載いたします。全体でほぼ９割の方に御回答いただけたことを誠に感謝しております。この結果や記述の御意見・

御要望に対して各分掌・学年会で分析し，今後の対策などを話し合いました。運営委員会，職員会議でも話し合いました。２月２２日(土)の第３回ＰＴＡ役員会ではそれを報告・説明いたします。 

 

 

 

 

 

1年 2年 3年 全体 ⑥  

81% 90% 97% 89%
①　 １年 ２年 ３年 全体

1 20.9 11.4 16.5 15.8

１年 ２年 ３年 全体 2 47.3 52.3 49.4 49.9

1 9.9 5.3 8.5 7.7 3 4.4 5.3 9.1 6.7

2 52.7 40.9 53.9 49.2 4 0.0 0.0 0.0 0.0

3 19.8 31.8 21.8 24.7 5 27.5 31.1 25.0 27.6

4 2.2 3.8 5.5 4.1 ⑦

5 15.4 18.2 10.3 14.2

② １年 ２年 ３年 全体

1 33.0 28.8 34.5 32.2

１年 ２年 ３年 全体 2 59.3 56.8 53.3 55.9

1 15.4 8.3 22.4 16.0 3 3.3 6.1 6.7 5.7

2 48.4 44.7 44.8 45.6 4 1.1 0.8 0.6 0.8

3 17.6 18.9 15.2 17.0 5 3.3 7.6 4.8 5.4

4 1.1 8.3 4.2 4.9

5 17.6 19.7 13.3 16.5 ⑧ 

③

１年 ２年 ３年 全体

1 17.6 8.3 18.8 14.9

１年 ２年 ３年 全体 2 73.6 68.2 53.9 63.4

1 15.4 21.2 19.4 19.1 3 3.3 8.3 9.7 7.7

2 48.4 47.7 44.8 46.6 4 2.2 6.1 8.5 6.2

3 16.5 13.6 13.9 14.4 5 3.3 9.1 9.1 7.7

4 4.4 3.0 3.0 3.4 ⑨ (1)

5 15.4 14.4 18.8 16.5

④ (1) １年 ２年 ３年 全体

1 80.2 77.1 66.7 73.4

１年 ２年 ３年 全体 2 19.8 22.9 33.3 26.6

1 71.4 76.9 76.2 75.3 (2)

2 19.8 14.6 9.8 13.8

3 1.1 3.1 3.0 2.6 １年 ２年 ３年 全体

4 7.7 5.4 11.0 8.3 1 21.3 10.0 27.9 19.9

(2)  休業日の部活動の活動時間について，どのように思われますか。 2 72.0 80.0 60.4 70.3

１年 ２年 ３年 全体 3 6.7 9.0 11.7 9.4

1 70.8 74.4 71.5 72.3 4 0.0 1.0 0.0 0.3

2 19.1 19.4 11.5 15.9 ⑩

3 2.2 0.8 3.6 2.3

4 7.9 5.4 13.3 9.4 １年 ２年 ３年 全体

⑤  1 37.4 37.9 32.3 35.4

2 52.7 47.7 47.6 48.8

１年 ２年 ３年 全体 3 9.9 11.4 17.7 13.7

1 20.9 14.5 22.4 19.4 4 0.0 3.0 2.4 2.1

2 52.7 54.2 49.7 51.9

3 2.2 6.9 3.0 4.1

4 2.2 4.6 5.5 4.4

5 22.0 19.8 19.4 20.2

わからない

どちらかといえば満足している

少し不満である

とても不満である

　好ましい人間関係・社会性を育てる観点から，学園祭やスポーツ大会などの行事

を実施していますが，この状況についてどのように思われますか。

とても満足している

甘すぎる

厳しすぎる

わからない

とても満足している

どちらかといえば満足している

厳しすぎる

わからない

  安全で快適な学習空間の確立を目指して，いじめや問題行動が起こらないよう注

意していますが，このことについてどのように思われますか。

とても満足している

どちらかといえば満足している

甘すぎる

入部していない

  自律・自制心の養成と規範意識の育成を目指して生活・風紀指導を行っていま

すが，これらの指導についてどのように思われますか。

適切である

長すぎる

短すぎる

短すぎる　

入部していない

適切である

長すぎる

とても不満である

わからない

 学習との両立を目指して部活動の時間（１８：３０終了）を設定していますが，

部活動の活動時間についてどのように思われますか。

とても満足している

だいたい伝わっている

どちらかといえば満足している

あまり伝わっていない

少し不満である

わからない・まったく伝わっていない

わからない

とても不満である

　すぐれた体力や技能の習得と健やかな心の育成を目指して部活動の指導にあ

たっていますが，部活動における技術指導・生活指導などの状況に満足しておら

れますか。

　学校行事などの案内やＰＴＡ関連の文書などをお子様を通じてお送りしていますが（寮・下宿生は

郵送），そのよう な連絡・情報は毎回きちんと伝わっていますか。

毎回伝わっている

どちらかといえば満足している

とても満足している

少し不満である

どちらかといえば満足している

とても不満である

少し不満である

　授業内容の理解に困難を感じた時，個別指導や補充授業などを行っています

が，このことについてどのように思われますか。

ほとんど欠席していない

上記で「１」と回答された方について，その内容についてはどのように思われま

すか。

とても満足している　

どちらかといえば満足している

　進路に関する詳細な情報を直接お伝えするため保護者対象の説明会などを

開催していますが，これに出席しておられますか。

少し不満である

とても不満である

わからない

ほぼ出席している

　学力向上へ向けて全教員が努力していますが，学校の授業を通しての学力到達

度についてどう思われますか。

どちらかといえば満足している

不満である

ほとんど読んでいない

とても満足している　

わからない

益田高校に関するアンケート集計結果
R元年度

　学年別の通信やホームページ、面談時に配布する資料などを通じて学校・進路に

関する情報発信に努めていますが，その内容についてどう思われますか。

回収率

H30

とても満足している

⑪ ⑯

１年 ２年 ３年 全体 １年 ２年 ３年 全体

1 27.8 20.6 36.0 28.8 1 36.3 21.7 35.8 31.2

2 61.1 70.2 48.2 58.7 2 57.1 65.1 45.5 54.8

3 2.2 0.8 3.7 2.3 3 4.4 13.2 18.8 13.5

4 0.0 1.5 0.0 0.5 4 2.2 0.0 0.0 0.5

5 8.9 6.9 12.2 9.6 ⑰

⑫

１年 ２年 ３年 全体

１年 ２年 ３年 全体 1 97.8 98.5 97.0 97.7

1 33.0 24.4 35.8 31.3 2 2.2 1.5 3.0 2.3

2 56.0 54.2 47.9 51.9 3

3 2.2 9.9 7.9 7.2 ⑱

4 3.3 3.1 1.2 2.3

5 5.5 8.4 7.3 7.2 １年 ２年 ３年 全体

⑬ (1) 1 0.0 3.9 6.2 4.0

2 7.9 7.0 19.8 12.7

１年 ２年 ３年 全体 3 21.3 26.6 18.5 21.9

1 48.4 40.2 25.0 35.7 4 40.4 33.6 24.7 31.4

2 51.6 59.8 75.0 64.3 5 11.2 16.4 22.2 17.7

6 19.1 12.5 8.6 12.4

41.8 41.7 37.2 39.8 ⑲

54.9 40.2 21.3 35.7

35.2 35.6 33.5 34.6 １年 ２年 ３年 全体

(2) 1 2.2 10.8 10.0 8.4

１年 ２年 ３年 全体 2 7.9 15.4 18.1 14.8

1 20.4 20.7 20.8 20.6 3 78.7 80.0 75.0 77.6

2 77.6 74.1 68.8 73.5 4 48.3 41.5 41.9 43.3

3 2.0 5.2 8.3 5.2 5 1.1 0.8 4.4 2.4

4 0.0 0.0 2.1 0.6 6 28.1 20.8 16.3 20.6

⑭ ⑳

１年 ２年 ３年 全体

1 13.2 9.8 17.8 14.0 １年 ２年 ３年 全体

2 52.7 51.5 37.4 45.9 1 設定してある 71.9 76.0 70.2 72.6

3 2.2 6.8 2.5 3.9 2 設定してない 16.9 14.7 17.4 16.4

4 2.2 2.3 0.0 1.3 3 わからない 11.2 9.3 12.4 11.1

5 29.7 29.5 42.3 35.0 ㉑

⑮

１年 ２年 ３年 全体

1 登録している 94.5 93.0 93.8 93.7

１年 ２年 ３年 全体 2 登録していない 4.4 7.0 6.2 6.0

1 42.9 21.2 27.9 29.1 3 ﾒｰﾙ配信ｼｽﾃﾑを知らない 1.1 0.0 0.0 0.3

2 42.9 51.5 47.9 47.9

3 6.6 6.1 3.0 4.9

4 2.2 1.5 2.4 2.1

5

益田高校では、メール配信システムを導入していますが、このシステムに登録

していますか。

とても不満である

わからない

わからない

その他

⑰で「１ 持っている」と答えた方にお聞きします。

その端末は，迷惑メールなどを受け取らないようにする機能（ブロック機能・フィル

ター機能等）を設定してありますか。

とても満足している

メール

どちらかといえば満足している

SNS（ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸｼｽﾃﾑ）

少し不満である

ゲーム

わからない

　平成１６年度からの13年間、新たに平成２9年度から５年間、文部科学省指定のｽｰﾊﾟｰｻｲｴﾝｽﾊｲ

ｽｸｰﾙ（SSH）の継続指定を受け、大学や企業との連携および体験学習などを通じて理系教育の充

実にさらに努めていきますが、これについてどのよう に思われますか。

　⑰で「１ 持っている」と答えた方にお聞きします。お子様が主にどういうことに使用

していると思われますか。（複数回答可）

通話のみ

「学力の向上」「社会人としての資質の育成」そして「進路目標実現への支援」を目指して本校教職員

は努力していますが，お子様を本校に入学させてよかったと思われますか。

とても満足している

どちらかといえば満足している

少し不満である

とても不満である

どちらかといえば満足している

少し不満である

とても不満である

　お子様が自分専用の携帯電話（スマートフォン等も含む）を持っていますか。

読書を通しての広い視野・豊かな感性の育成を目指して，本校では読書指導や定期的な図書館だ

よりの発行等を行っていますが，これについてどのよう に思われますか。

とても満足している

持っている

持っていない

どちらかといえば満足している

少し不満である

とても不満である

　⑰で「１ 持っている」と答えた方にお聞きします。

　平日の平均使用時間はだいたいどのくらいと思われますか。

ほとんど使っていない

３０分以内

上記で「１」と回答された方、PTA諸活動の状況についてどのよう に思われますか。

とても満足している

３０分～１時間程度

１時間～１時間３０分程度

わからない

その他（2時間，3時間，4時間）

総会

学級保護者会

学年別保護者会

ほぼ参加した

あまり参加しなかった

とても不満である

わからない

 本校教育の振興を目指してＰＴＡ諸活動（総会・学級保護者会・学年別保護者集会・ＰＴＡだ

より発行等）を実施していますが、このPTA活動に参加しましたか。

とても満足している

どちらかといえば満足している

少し不満である

わからない

　学校生活に集中できる環境づくりのために，エアコン等施設設備の充実と校舎内

外の安全点検に努めていますが，これについてどのように思われますか。

まあまあ行き届いている

あまり行き届いていない

まったく清掃されていない

　清掃活動を充実させ，清潔な学習空間づく りに努めていますが，本校の校舎内に入られてどのよ

う に思われますか。（来校されたことのある方）

清掃が行き届いている

⑲６その他

・動画視聴

・音楽 ・アニメ
・辞書がわり

・講師の説明を見る

・小説、マンガを読む

・検索 ・写真撮影

益田高校ホームページ www.masuda.ed.jp/ 

益 田 高 校 フ ェ イ ス ブ ッ ク 

https://www.facebook.com/masuda.hs/ 

http://www.masuda.ed.jp/

